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Bapnanr 1
1. a| b, £2 B Tpu paza Gonsiue £1. Haitnure £1 u £2.
a 1
b
c/ 2
2. £2=120°, £1 =60°, £3 na 38° Gosnelite, yeM £5. Haii-
mate £3, £4, /5.

3. Orpesku CD u AB nepecekaioTes B Touke O Tak, 4yTo
AO = OB, AC|| DB. Joxaxure, yto TpeyronsHuk AOC paseH
TpeyronsHuKy DOB.

Bapuanr 2
1. a| b, £1 na 40° menblue, yem £2. Hajigure £1 u £2.
a

b 1

e./2

2. £2=150°, £1=130°, £4 Ha 42° menbiue, yem £3. Haii-
nute £3, Z4, /5.

3. B uernipexyronsauke ABCD BC = AD u BC || AD. Jo-
KaXKuTe, 4TO TpeyronbHuk ABC paBeH TpeyronsHuKky CDA.





